

# 又是红叶满山时,相约环翠峪一起赏红叶

本报讯 金秋好时节,环翠峪赏红叶。10月26日,环翠峪风景名胜区第二十一届红叶节迎来四海宾朋,面对满山的红叶,拍照、摄影,张开双臂拥抱这美丽的秋景。

环翠峪景区面积24.25平方公里,是国家AAA级景区、河南省重点风景名胜区、省级森林公园、郑州市十大旅游景区。景区以自然山水为主体,人文资源为依托,融观光旅游、休闲度假、科普教育、生态环保等功能于一体。方圆几十平方公里的环翠峪,遍布百万株黄栌,株株展榭舒枝,迎晖饮露,叶焕丹红,如火似锦。

站在山脚向山上望去,一簇簇的红叶、彩叶从山下蔓延到山顶,鲜红得娇艳欲滴,紫红的流光溢彩,深红的灿若晚霞,加之青松翠柏的映衬,整个环翠峪,宛如一幅美丽的油画。

拾阶而上,火红的黄栌,或点缀于青松翠柏之间,或丛生于石阶步道两侧,或悬挂于峭壁悬崖之上,浓密处树树交错,叶叶相连,层层叠叠;稀疏处若水上玫瑰,晶莹剔透,如玳似玉;如千万只彩蝶追逐飞舞,姿态万千,绚丽多彩,让人陶醉。

登上卧龙台,蓝天白云、青山绿水,满山的绿叶经秋风一吹,逐渐变幻成红色、黄色、棕

色,似火的红叶与深谷窄峡、绝壁险峰融为一体,勾勒出一幅梦幻般的画卷。

专家介绍,根据今年天气特点,环翠峪最佳红叶观赏时间将持续到11月下旬。

除了醉人的红叶,景区还有独特的石怪、洞奇、景幽、林美著称,现有自然景观130多处,分卧龙台、落鹤涧、杏花村、龙溪宫、鸡冠山古榭林、陈南沟自然生态观光苑6个核心游览区。环翠峪还是中国嫫祖文化之乡、中国嫫祖文化传承基地,黄龙池、黄龙庙、鳞甲榆、玉女池、玉仙洞等有关嫫祖的美丽传说至今广泛流传。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 王飞

## 荥阳市卫计委组织开展意识形态责任制应知应会考试

本报讯 为进一步加强意识形态工作、强化党组织主体责任,10月24日,荥阳市卫计委组织开展意识形态责任制应知应会考试。

此次考试采取闭卷形式进行,题目从应知应会考试题库中选取。通过考试,进一步加深了对应知应会内容的学习和掌握,强化了党员干部对党的十九大精神内涵和意识形态工作责任制的理解认识,拉升对“党的意识形态工作是党的一项

极端重要的工作”的政治站位。

据了解,荥阳市卫计委将继续坚持党管意识形态原则,加强对所属各类意识形态阵地的管理,开展年度督促检查、专项督导等方式实现意识形态压力传导,全面系统、持续深入地学习领会习近平总书记关于意识形态工作的一系列重要论述,做到学深学透、融会贯通,真正贯彻落实到各项工作中去。

荥阳时报 王世端 通讯员 詹娅娟

# 民间非遗手工艺,我们一起来体验

本报讯 10月26日,索河街道首届民间非遗手工艺体验活动在索河街道综合文化站举行。

活动现场,非遗传承人和手工艺人将生活中最普通的东西变成了一件件精美的艺术品。漂亮的手工纺织品、细致入微的雕刻品、精致的手工编织品吸引了不少市民在各展示台前驻足观看。他们或与手工艺者交流,或自己动手体验,共同感受传统文化的魅力。

惠厂小学附属幼儿园的孩子参观、体验了民间非遗手工制作。据惠厂小学附属幼儿园教师张红玉介绍,他们目的就是让孩子参观一下,了解民间的艺术,还有通过手工制作,让孩子发现、感知手工制作的创意空间是无止境的。

据了解,本次活动旨在把传统的手制作技艺剖析给体验者,让体验者充分感受在人类发展进程中广大劳动人民群众的创造力,进一步传播与弘扬中华优秀传统文化,让更多的市民群众感受传统文化的魅力。

记者 姚辉常  
通讯员 尚莹莹 文/图



手工艺人展示雕刻作品



编织爱好者向手工艺人学习针织手法

## 荥阳卫计委举办“不忘初心 牢记使命”主题摄影展

本报讯 为深入推进学习贯彻党的十九大精神,庆祝建党97周年,展现新时代全系统共产党员良好精神风貌,10月23日,荥阳市卫生计生委举办了“不忘初心、牢记使命”主题摄影展,摄影展经过层层筛选评比,最终评出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名,优秀奖4名,作品在荥阳卫计委六楼党员活动室展出。

本次活动主要围绕政治文化、支部活动、党员风采、脱贫攻坚、改革开放等内容,全方

位、多角度展示十九大以来新时代共产党员先锋形象和行业文化、人文精神、山水风光及荥阳市卫生计生委共产党员良好精神风貌。

荥阳卫计委党组书记、主任李向阳要求要创新党建活动载体,丰富党建工作内容,采取灵活多样的形式,增强党组织的活力,准确把握十九大精神,指导实践,推动卫生计生工作再上新台阶。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵航

## 荥阳房产中心专题学习《中国共产党纪律处分条例》

本报讯 为了进一步加强荥阳房产中心作风建设,提高党员干部的纪律观念,10月22日下午,荥阳房产中心召开全体干部职工会议,集中学习了新《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),全体党员干部参加了会议。

会上,荥阳房产中心重点学习了新《条例》与老《条例》的

异同点,并结合中心实际进行了详细解读,要求大家要认真领会《条例》精神,把新条例学细学透,要严格遵守党的纪律和规矩,以身作则,做到令行禁止,要结合自身工作职责,真抓实干,全面落实从严治党 and 党风廉政建设各项工作任务。

荥阳时报 王世端 通讯员 王萌

# 像对待亲人一样呵护你

荥阳市中医院:疾病无情 但我们要让患者感受到社会有情  
□荥阳市中医院妇产科 王利

“你好,车大夫在不在?”  
“在的,阿姨,车大夫就在办公室。”

见到荥阳市中医院妇产科医生车真真,家属随即展开锦旗,握着车医生的手一直落泪:“谢谢,车大夫,谢谢你们对我妹妹的照顾!”

“没事,没事,姨,这是我们应该做的。”车医生拉着家属的手让她坐在椅子上,细细询问患者回家后身体恢复的情况。

2018年10月14日,环翠峪景区的建档立卡贫困户患者于某因“子宫肌瘤”住进荥阳市中医院妇产科病区。妇产科主

任杨曼春和护士长许立恒了解于某家庭情况后,立即将其安置在爱心病房,免费为其发放生活洗漱用品,切实履行院内贫困患者的生活帮扶工作。

因于某精神异常,所以做任何治疗前都需要及时有效的沟通,甚至反复多次的沟通。刚住院时于某抗拒检查,许护士长和车医生耐心地哄着她,给她做解释工作,1个小时才完成一项妇科检查。每天晨起查房,医护人员都会像哄孩子一样帮她检查身体,给她量体温……时间长了,被当作小孩子对待的于某很自觉地配合治疗。

经考虑,于某需要做子宫切除手术。考虑到术前肠道准备的特殊性,杨主任和车医生提前就关注于某饮食、排便情况,采取了最便捷的方法让她少受痛苦。

于某出院时,车医生亲自带领家属办理出院手续,还安排医院车辆将于某送回家。

于某刚出院,家属就送来了锦旗,言谈中表示这面锦旗不仅是对荥阳市中医院妇产科医护人员工作的肯定,更是让她们感到温暖的见证。

天气变冷,但我们要患者心里变暖;疾病无情,但我们要让患者感受到社会的有情。

## 荥阳公交公司观看视频 重温新条例

本报讯 10月23日上午,荥阳市公交公司党支部组织党员观看修订后的《中国共产党纪律处分条例》解读视频,并进行学习讨论。

修订后的《中国共产党纪律处分条例》解读视频,对新《条例》重新修订的基本情况、背景、修订前后的区别及修订后的八大亮点和重大意义进行了详细的解说,同时,在观看视频后,该公司支部组织党员对修订前后的内容进行了逐条对照解读,并对如何学习、落实好新条例提出了要求,一是要求全体党员牢固树立党规党纪意识,做

到守纪律、讲规矩、知敬畏、存戒惧。二是要求公司全体党员自觉在廉洁自律上追求高标准,在严守纪律上远离违纪红线,时刻保持警钟长鸣,充分发挥党员先锋模范作用。

通过此次学习,党员干部纷纷表示,作为一名党员干部,一定要在思想上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,要守住底线、不触红线、时刻牢记党的纪律,永葆共产党员廉洁自律的本色,以实际行动做祖国的好公民。

荥阳时报 王世端 通讯员 周方方